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НА ВОШ ТА ГРО ШЫ Ў ЛУ ЗЕ?
«Кля но вы ліс ток на пла не це Зям ля» — на ша кра-

і на і са праў ды вель мі не вя лі кая. Як зда ва ла ся б, ні ў 
на ро дзе, ні ў пры ро дзе вя лі кіх ад роз нен няў быць не 
па він на. Але ж...

Са ма я ро дам з-пад На ва груд ка. Ра зам з сёст ра мі 
рас ла там пад кры лом у баць коў, ву чы ла ся, пра ца ва-
ла. Але, ві даць, лё сам бы ло на ка на ва на пе ра брац ца 
на Брэст чы ну, бо ме на ві та сю ды мя не па клі ка лі за-
муж.

Дык вось. Не як ле там па да лі ся мы ў гос ці да баць-
коў май го му жа. А па ра бы ла га ра чая, се на кос ная. 
Свё кар на ка ні збі раў ся ў луг па га то вае се на. Мы з 
му жам пад ра дзі лі ся яму да па маг чы — з ах во тай се лі 
ў воз.

Яшчэ па да ро зе я за ўва жы ла, што вя зём мы ней кія 
жэрд кі, але ж ля жаць яны — і ня хай ля жаць, рас пыт-
ваць пра іх не ста ла.

Тым ча сам даб ра лі ся да мес ца, муж чы ны рас прэг лі 
ка ня, каб ён кры ху пад сіл ка ваў ся ды ад па чыў, свё кар 
па чаў ту паць ля во за. Узяў тыя жэрд кі-пе ра кла дзі ны, 
дзве з іх па ла жыў спе ра ду, дзве зза ду ўпо пе рак во за, 
дзве — па кра ях і ўздоўж. Ад ну — круг лую, ве лі ка ва-
тую — ад кі нуў ча мусь ці ўбок.

Я зноў жа не зра зу ме ла, што тут да ча го, хоць на 
лу зе бы ла не ўпер шы ню. З род ным баць кам мы не 
раз і ка сі лі там, і су шы лі, і зво зі лі га то вае се на. Але 
ж та ды прос та скла да лі яго ў воз, по тым звер ху, каб 
па да ро зе не трэс ла ся, пры ціс ка лі доў гай жэрд кай ды 
ўвяз ва лі вя роў кай...

Свё кар між тым скон чыў сваю ту па ні ну і, уз бро-
іў шы ся ві ла мі, ста яў у во зе, ка заў, каб мы з му жам 
па да ва лі се на. Гэ та — і зноў жа для нас аба іх — бы ло 
не ў на ві ну: мы ста ра лі ся, і воз наш рос: і ў шы ры ню, і 
ў даў жы ню, і ў вы шы ню.

На зям лі на рэш це амаль ні чо га не за ста ло ся, хі ба 
дра бя за. Муж пай шоў па ка ня. Мне даручалася ўсё 
пад грэб ці ды за кі нуць на воз.

— Па дай руб ля! — за гад вае ад туль свё кар.
А я ж, еду чы на луг, гро шай з са бой не бра ла — 

на вош та?
Ка жу яму, што руб ля ня ма. А са мой — хоць ты 

скрозь зям лю пра ва лі ся, бо ча ла век жа мо жа па ду-
маць, што мы без ка пей кі жы вём аль бо я шка дую 
яму.

Ду маю так, а му жаў баць ка сваё гне:
— Да вай руб ля... Дзе ж ён пад зеў ся?
І муж, як на лі ха, да ле ка ва та ады шоў. Мо жа, ду маю, 

у яго з са бой гро шы ёсць? А ў мя не — свёк ру яшчэ раз 
ка жу — ні ка пей кі з са бою....

Толь кі та ды ён, му сіць, зда га даў ся, у чым за трым-
ка, ды пад ка заў, што ру бель у мя не пе рад но сам ля-
жыць...

А тут і муж па ды шоў, ра зам мы па да лі баць ку та го 
«руб ля». Адзін ка нец яго, драў ля на га, муж чы ны пры-
вя за лі вя роў кай спе ра ду, дру гі — зза ду. Атры маў ся 
шы ро кі, вы со кі і вель мі ўстой лі вы воз.

А я да та го ж ува ча від кі ўба чы ла, на коль кі праў дзі-
выя на шы пры маў кі «Што ні край, то свой звы чай» і 
«Што га ла ва, то ро зум».

Лі лія СКІН ДЗЕР, 
г. Іва цэ ві чы.

ПРА ПА ЖА І ЗНА ХОД КА
...Мо ды са дзіць зім ні час нок у мя не ра ней не бы-

ло — два га ды як з'я ві ла ся: су пер эліт на га на сен ня даў 
адзін ча ла век, вель мі ж ха цеў ад дзя чыць!

А па ча ло ся ўсё так. Ад ной чы па еха ла я ў бліз кі лес 
(па-на ша му Пра гон) свае грыб ныя мяс ці ны пра ве рыць: 
мо жа, ду маю, па шчас ціць на збі раць там лю бі мых ба-
ра ві коў ды ры жы каў. Ка лі трап ля юц ца, да рэ чы, я яшчэ 
аба бкі бя ру, па да сі на ві кі ды поз на ўво сень — жаў туш кі. 
Усё ас тат няе, што лю дзі збі ра юць, для мя не «ву жаў́ кі» 
(па-на ша му — дрэн ныя гры бы).

Ну дык, зна чыць, са бра ла я свой ура джай, ста ла 
збі рац ца да до му. Гля джу — ка ля са май да ро гі ста іць 
вяд ро з гры ба мі, а па ўскрай ку хо дзіць наш лу чын скі 
му жык ды ў кус ты за зі рае.

Па ві та лі ся мы. Пы таю:
— Што ты шу ка еш?
— Ды, — ка жа, — ве ла сі пед знік: з паў га дзі ны та-

му пад дрэ ва па ста віў — і ня ма. Няй на чай, нех та за-
браў?!

Па бе да ва лі мы з Ва ло дзем, ра зам па абу ра лі ся тым, 
які «свет пай шоў», ужо ўдва іх па шу ка лі пра па жу — як 
ка ро ва язы ком злі за ла!

— Мо жа, у ін шым мес цы па ста віў? — пы таю ў ча-
ла ве ка.

— Не, — ка жа, — тут. Я дак лад на пом ню.
Не ў гуморы ён, бед ны, быў — яшчэ і ад та го, што 

кур нуць ду жа ха це ла ся, а цы га рэ ты з за пал ка мі ў па-
ке це на ба гаж ні ку за ста лі ся.

Ну што тут бу дзеш ра біць? Ва ло дзя за стаў ся ў ле се, 
я па да ла ся да моў. І пра гэ ту су стрэ чу, мо жа, за бы ла-
ся б, але ж дні праз два зноў па еха ла ў лес. І ра да: на 
ма іх мяс цін ках ба ра віч кі па вы ла зі лі... Ды та кія... Трэ ба 
зняць (у лес я заў сё ды з фо та апа ра там ха джу)!.. По тым 
гэ ты цуд пры ро ды аку рат нень ка зрэ заць, а грыб ні цу 
іг лі цай пры сы паць...

І яшчэ (пра бач це, спра ва жыц цё вая) ад на па трэ ба 
ў мя не з'я ві ла ся — зу сім не вя ліч кая. Вы бра ла я мес-
цей ка (мет раў за 40 ад та го, дзе на до ечы су стрэ ла 
Ва ло дзю), зай шла за кус ці кі, прысела... І рап там — 
ве ла сі пед! Пе рад са мень кім но сам!

Пад ско чы ла, як на ка та пуль це, пе ра кру ці ла ся, вой-
кну ла, бо ра ды ку літ стрэ ліў прос та ў па яс ні цу, і, са-
гнуў шы ся лі та рай «г», ста ла ўзі рац ца ў кус ты, ці ня ма 
там ка го?

Не, дзя куй Бо гу, ні ко га... «І ці шы ня».
За быў шы ся пра па трэ бу, пры вя ла ся бе ў па ра дак, 

па ды шла да ве ла сі пе да. На ба гаж ні ку, ба чу, па кет. 
Раз гар ну ла — там цы га рэ ты з за пал ка мі, па якіх бе-
да ваў Ва ло дзя...

Яго са мо га, у той час, ні па блі зу, ні до ма не ака за-
ла ся. Та му ве ла сі пед з ле су мы пры вез лі на ма шы не 
з яго ным сы нам Ра ма нам.

...Гас па дар ну вель мі ра ды быў, што знай шла ся яго 
пра па жа, — абя цаў мне са мую вя лі кую ша ка лад ку 
ку піць. Але я ад мо ві ла ся, бо лю дзям па ма гаць трэ ба 
бес ка рыс лі ва, як гэ та ро біць ён...

Та ды Ва ло дзя па абя цаў мне свае грыб ныя мяс ці ны 
ад крыць, але і ад гэ та га я ад мо ві ла ся. А на рэш це ён 
пры нёс на раз вод на сен не су пер эліт на га зім ня га час-
на ку. Не ўзяць яго бы ло б не пры го жа. Та му і са джу 
ця пер, на ват з доб ры мі людзь мі дзя лю ся.

А вось у лес іс ці ўжо тро хі страш на ва та. Ка жуць, з 
пэў ны мі мэ та мі там ві дэа ка мер на ве ша лі. Паспрабуй 
пры сядзь пад куст... Во ро га ту на зі раль ні кам бу дзе!

Соф'я КУ СЯН КО ВА, 
в. Лу чын, Ра га чоў скі ра ён.

УСЁ БУ ДЗЕ ЯК БУ ДЗЕ...
Ка ман дзі ро вак ды роз ных па да рож жаў у ма ім жыц ці 

бы ло шмат — ку ды толь кі ні ез дзі ла! І, дзя ка ваць Бо гу, 
заў сё ды вяр та ла ся, бо ча ла век я до сыць ра цы я наль ны, 
абач лі вы, але ж... Му сіць, не без пад стаў на шы прод кі 
ка за лі, што і ў цес це мож на па лец вы віх нуць.

Па еха ла я ў Бер лін, у ка ман дзі роў ку на ча ты ры 
дні, і, зда ец ца, пер шы раз у жыц ці не ку пі ла са бе 
зва рот ны бі лет. Па ду ма ла: а рап там усе не аб ход ныя 
спра вы скон чу ра ней? Цяг ні коў жа ад туль ба га та, на 
ней кім пры еду, па бу ду ня ліш ні дзя нёк з сы ноч кам, з 
му жам...

Ды не ўсё тое збы ва ец ца, на што ча ла век спа дзява-
ец ца: пра жы ла я ў Бер лі не (цу доў ны, вя до ма ж, го рад, 
але не Мінск) усе ча ты ры дні, зда ла клю чы ад ну ма ра ў 
га тэ лі, за дзве га дзі ны да ад праў лен ня экс прэ са «Бер-
лін — Вар ша ва» пры еха ла на цэнт раль ны вак зал. Бі-
ле ты на та кія цяг ні кі ў аў та ма тах не пра да юц ца, прый-
шло ся ад ста яць даў жэз ную чар гу. А па ды шла яна, 
ка сір ка па-ня мец ку, але ж вель мі па-на ша му ка жа:

— На гэ ты цяг нік месцаў ня ма.
У мя не і но гі пад ка сі лі ся: як гэ та «ня ма»?! Мне трэ-

ба, пры чым па за рэз, бо, па ехаў шы на паз ней шым, я не 
па спею на пра цу. І ча му гэ та ня ма? Па він ны быць!

Спра бую яшчэ раз: зай маю чар гу да ін шай ка сы. 
Тут ка сір ка тро хі ла гад ней шая, але ка жа мне тое ж 
са мае: мес цаў ня ма. Хі ба пер шым кла сам?

Не, гэ та ўжо за над та, не з на шым шчас цем, як той 
ка заў, бо па да рож жа прос та за ла тым атры ма ец ца! 
Спра бую па гля дзець бі ле ты на аў то бус, на са ма лёт, 
але і яны ма ёй праб ле мы не вы ра ша юць.

Зна чыць, трэ ба змі рыц ца, вый сця ня ма... Куп ляю 
кві ток на паз ней шы цяг нік і ду маю, як па тэ ле фа на ваць 
свай му ды рэк та ру, і чым па тлу ма чыць (ка лі слу хаць 
за хо ча), што ў пят ні цу не з'яў лю ся на пра цу? Ду маю, 
ку ды пад ацца (ну не ся дзець жа тут, на вак за ле?) і дзе 
па дзець свае рэ чы...

З іх я і па ча ла. У Бер лі не цэнт раль ны чы гу нач ны 
вак зал — гэ та го рад у го ра дзе: пяць па вер хаў, мност-
ва скры жа ван няў, пу цей і пе ро наў, эс ка ла та раў, крам 
і ша пі каў, ліф таў...

На ад ным з іх я вы ра шы ла спус ціц ца ўніз, каб здаць 
свой ба гаж у ка ме ру за хоў ван ня. Но гі, што на зы ва ец-
ца, не ня суць, але ж за хо джу ў ка бі ну, на ціс каю кноп-
ку ніж ня га па вер ха. Сле дам за хо дзіць яшчэ не каль кі 
па да рож ні каў. Ліфт кра на ец ца, але вя зе ча мусь ці не 
ўніз, а ўго ру. Та кой бя ды, ду маю, ча су на ва лам... Але 
тут яго шкля ныя дзве ры рас чы ня юц ца і...

І пе рад ва чы ма ў мя не... мой пе рон, мой экс прэс 
Бер лін — Вар ша ва, ідзе па сад ка і... ліфт ужо за чы-
ня ец ца.

У апош няе ім гнен не, пе рад са мым за крыц цём дзвя-
рэй, я па спя ваю вы ска чыць, пад бя гаю да цяг ні ка. Ба чу 
пра вад ні цу, якая спра буе «ўтрам ба ваць» у свой ва гон 
ці не цэ лую ка ман ду ма ла дых спарт сме наў. У іх бі ле ты, 
зра зу ме ла ж, ёсць, і пра вад ні ца прос та ў ста не стрэ су 
ад та го, што не па спее іх па са дзіць (да ад праў лен ня — 
дзве хві лі ны). А тут яшчэ я... І так са ма ў стрэ се — ад 
та го, што вось ён, мой шанц...

Амаль без над зеі на ста ноў чы ад каз пы таю ў жан-
чы ны, ці мо жна мне па ехаць на гэ тым цяг ні ку, хоць у 
мя не бі лет на паз ней шы...

Ка бе та, зір нуў шы ў кві ток, ад каз вае рап там (зноў 
жа на ня мец кай мо ве, але зу сім па-на ша му):

— За ходзь це, по тым раз бя рэм ся.
Ву шам не ве ру, спра бую ўдак лад ніць, да пы тац ца 

«як гэ та — по тым раз бя рэм ся?», але чую ў ад каз тое 
ж са мае: «За ходзь це, за ходзь це хут чэй!».

Ай, ду маю, бы ла ні бы ла: ны раю ў ва гон — яшчэ 
раз, у апош нія се кун ды, пе рад са мым ад праў лен нем!

Ачо мац ца не ма гу аж да са май ня мец ка-поль скай 
мя жы: я — еду, у Вар ша ве я па спя ваю на цяг нік да Мін-
ска, мя не су стрэ нуць... І ран кам я пай ду на пра цу!

...Час ад ча су па мяць вяр тае мя не ў той дзень, у 
Бер лін, на вак зал. І та ды я ду маю, ча му з дзя сят каў 
ліф таў мне тра піў ся імен на той, які па ды маў ся да па-
трэб на га пе ро на? Ча му ён па ехаў уго ру, а не ўніз? 
Ча му не ра ней і не паз ней, а за дзве хві лі ны да ад-
праў лен ня цяг ні ка? Ча му я ад ва жы ла ся за га ва рыць з 
той пра вад ні цай?

Шмат пы тан няў. А за мест ад ка заў па сту по ва пры-
хо дзіць і ахі нае мя не та кое важ нае і та кое каш тоў нае 
для ўспры няц ца све ту ра зу мен не: ка лі неш та па він на 
быць, то зной дзец ца сі ла, якая на кі руе ў па трэб ны бок, 
якая пад штурх не, а то і па вя дзе...

Праў да, для гэ та га і са мой трэ ба тро хі па ста рац ца. 
Ну ха ця б на быць бі лет... На паз ней шы цяг нік.

А.Е. 
г. Мінск.

Руб ры ку вя дзе Ва лян ці на ДОЎ НАР.

ВЕРШЫ З ПЕРШЫХ ВУСНАЎ
будуць гучаць 
у паэ тыч най гас цёў ні

Ве ра год на, гэ та бу дзе ад на з са-
мых за па мі наль ных па дзей, бо ра зам 
збя руц ца паэ ты ма ла дыя і ўжо пры-
зна ныя, тыя, ка му ёсць што ска заць 
пра сён няш ні дзень. Паэ тэ са, га лоў-
ны рэ дак тар га зе ты «Лі та ра ту ра 
і мас тац тва» Тац ця на СІ ВЕЦ, якая 
бу дзе вес ці гас цёў ню, ад зна чае:

— Нам час та да во дзіц ца чуць на-
ра кан ні ў ад рас ар га ні за та раў: маў-
ляў, паэ там ад во дзіц ца ма ла мес-
ца на фес ты ва лі пес ні і паэ зіі. Та му 
гас цёў ня — гэ та ад каз усім. Аў та ры 
атры ма юць маг чы масць па гу та рыць з 
чы та ча мі, прад ста віць сваю твор часць 
шы рэй, чым гэ та ад бы ва ла ся звы-
чай на. Яны па дзе ляц ца тым, што іх 
хва люе, рас ка жуць, што ад бы ло ся за 
мі ну лы год — якія кніж кі вы пу шча ны 
і якія вер шы на пі са ны... Бо га лоў ная 
ра дасць для кож на га паэ та — пра чы-
таць свае вер шы, па чуць рэ ак цыю ка-
лег і тых, хто ці ка віц ца лі та ра ту рай і, я 
ўпэў не на, прый дзе ў паэ тыч ную гас-
цёў ню. Тра піў шы сю ды, мож на бу дзе 

ўба чыць свое асаб лі вы зрэз су час най 
бе ла рус кай лі та ра ту ры. Бу дуць прад-
стаў ле ны роз ныя ўзрос ты і па ка лен-
ні. Ад мо ла дзі вы сту піць, на прык лад, 
Мар га ры та Ла тыш ке віч. Ся род доб ра 
вя до мых чы та чам аў та раў бу дуць Вік-
тар Шніп, Алесь Ба дак і ін шыя. Вы-
сту пяць як мяс цо выя лі та ра та ры, так 
і ста ліч ныя. Кож ны твор ца атры мае 
маг чы масць да нес ці да пры сут ных 
сваё па слан не.

Ра зам з Тац ця най Сі вец вес ці ім-
прэ зу бу дзе па эт, ды рэк тар ра дыё-
стан цыі «Бе ла русь» На вум Галь пя ро-
віч. Су пра цоў ні чаць ім да во дзіц ца не 
ўпер шы ню: ле тась гэ ты ду эт так са ма 
вёў рэй у паэ тыч най гас цёў ні. Акра мя 
та го, яны ўжо 7 га доў су мес на вя дуць 
пе ра да чу «Зям ля, што нам да дзе на 
лё сам» на Бе ла рус кім ра дыё. Тац ця-
на Сі вец ад зна чае, што ім кам форт на 
пра ца ваць ра зам, яны доб ра ра зу ме-
юць ад но ад на го і зна хо дзяць твор чы 
ба ланс.

Ні на ШЧАР БА ЧЭ ВІЧ.

ПЯЦЬ ВІ ДАЎ 
СПОР ТУ 

ЗА ЧА ТЫ РЫ 
ДНІ...

Бе ла рус кая ста лі ца рых ту ец ца да пра вя дзен ня фі на лу Куб ка све ту-
2015 па су час ным пя ці бор'і. Тур нір, у якім пры муць удзел 72 спарт-
сме ны (36 муж чын і 36 жан чын), ад бу дзец ца з 11 па 14 чэр ве ня на 
ба зе дзвюх пля цо вак. 

Спа бор ніц твы па фех та ван ні і пла ван ні пры ме Бе ла рус кі ўні вер сі тэт фі зіч-
най куль ту ры. А най мац ней шых спарт сме наў у вер ха вой яз дзе, кам бі на ва ным 
ві дзе (бег, страль ба) і бо нус-раў ндзе па фех та ван ні вы зна чаць у Рэс пуб лі-
кан скім цэнт ры алім пій скай пад рых тоў кі кон на га спор ту і ко не га доў лі, што ў 
Ра там цы.

Між ін шым, у фі на ле ат ле ты бу дуць зма гац ца за дзве лі цэн зіі (па ад ной у 
муж чын і жан чын) на Алім пі я ду-2016. Да стар ту най буй ней ша га тур ні ру го да 
рых ту юц ца най мац ней шыя бе ла рус кія спарт сме ны — Па вел Ці ха наў, Ра ман 
Пін чук, На стас ся Пра ка пен ка і Іры на Пра сян цо ва. Ар га ні за та ры спа бор ніц тваў 
абя ца юць ці ка вую спар тыў на-за баў ляль ную пра гра му. У Ра там цы мож на бу-
дзе па стра ляць са спар тыў ных піс та ле таў, па спра ба ваць ся бе ў фех та ван ні і 
па ка тац ца на ко нях. Пры ходзь це — не па шка ду е це!

Да ры на ЗА ПОЛЬ СКАЯ.

«ЗОР КІ» СПОР ТУ 
РАС КРЫ ВА ЮЦЬ СВАЕ САК РЭ ТЫ

Як дэ бю та ва ла ў ро лі вя ду чай Ме лі ці на Ста ню та, дзе ў Мін ску лю-
біць гу ляць Тац ця на Тро і на і якія перс пек ты вы мае гольф у на шай 
кра і не — пра гэ та і не толь кі ама та ры спор ту змо гуць да ве дац ца, 
пра чы таў шы май скі ну мар ча со пі са «Наш спорт». 

Так са ма ў све жым ну ма ры мож на знай сці ін тэр в'ю га лоў на га трэ не ра бе-
ла рус кай жа но чай збор най па бас кет бо ле Ана то ля Бу яль ска га, які рас па вёў 
га лоў на му рэ дак та ру ча со пі са Ула дзі мі ру Зда но ві чу пра пад рых тоў ку ка ман ды 
да чэм пі я на ту Еў ро пы.

Ад зна чым, што «Наш спорт» — адзін з не шмат лі кіх бе ла рус кіх глян ца вых 
ча со пі саў, якія вы хо дзяць у сег мен це спар тыў най прэ сы. Ад мет най асаб лі вас-
цю гэ та га што ме сяч на га вы дан ня з'яў ля ец ца ба га ты ілюст ра тыў ны ма тэ ры ял, 
які да паў няе ак ту аль ныя тэкс ты.

На стас ся РУД КОЎ СКАЯ

�

Не прапусціце!Не прапусціце!  ��

На ву ку бу дуць па пу ля ры за ваць
Трох ба ко вае 
па гад нен не аб ства рэн ні 
Між на род на га да след ча га 
цэнт ра гіс то рыі на ву кі 
і тэх ні кі пад пі са лі 
Ін сты тут са цы я ло гіі 
НАН Бе ла ру сі, 
Ін сты тут гіс то рыі на ву кі 
і тэх ні кі РАН і Ін сты тут 
гіс то рыі пры ро да знаў ства 
Кі тай скай ака дэ міі на вук.

Асноў ны мі яго за да ча мі ста нуць 
рэа лі за цыя су мес ных пра ек таў і пра-
грам, ка ар ды на цыя да сле да ван няў 
у га лі не гіс то рыі на ву кі і тэх ні кі, якія 

пра вод зяц ца ў Ра сіі, Кі таі і Бе ла ру сі, 
рэа лі за цыя су мес ных пра грам, пра-
па ган да і па пу ля ры за цыя су свет най 
гіс то рыі на ву кі і тэх ні кі.

Ства рэн не Між на род на га да след-
ча га цэнт ра гіс то рыі на ву кі і тэх ні-
кі на ба зе та кіх вя ду чых су свет ных 
на ву ко вых цэнт раў, як Ін сты тут гіс-
то рыі пры ро да знаў ства і тэх ні кі імя 
С.І. Ваві ла ва Ра сій скай ака дэ міі на вук 
і Ін сты тут гіс то рыі пры ро да знаў ства 
Кі тай скай ака дэ міі на вук, не су мнен на 
бу дзе спры яць раз віц цю гэ тай га лі ны 
на ву ко вых да сле да ван няў у на шай 
кра і не.

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.

Ка жуць, што паэ ты ад чу ва юць свет кон чы ка мі паль цаў — быц цам 
на воб ма цак, мяк ка, але над звы чай дак лад на. А яшчэ ёсць дум ка, 
што паэ ты — гэ та пра ро кі свай го ча су: у не каль кіх сло вах, паэ тыч-
ных рад ках яны мо гуць пе ра даць тое, на што хво ры сён няш ні свет 
або чым ён шчас лі вы... Ка лі вы хо ча це па слу хаць су час ных паэ таў, 
то пры ходзь це заўт ра ў ма лую за лу Па ла ца куль ту ры Ма ла дзеч на ў 
15 га дзін. Там, у ме жах ад на го з найбуйнейшых свя таў — XV На цы я-
наль на га фес ты ва лю бе ла рус кай пес ні і паэ зіі — прой дзе паэ тыч ная 
гас цёў ня пад наз вай «Кра суй, Бе ла русь».


